
Notulen laarYeraaderina
6 noveÍrbei 196r ín vafá-

ïJsclub rrOranjewoud'r, gêhouden op maaad.ag
Ooïd' alhier.

Àanrvezig zijn 5 besturusleden en 28 l"eden.
De voorzitter de heer Sleiffer opett tê pLn. 6.15 uur de vergaderig€
HiJ heet a1len hartelijk x'elkon in rt bijzond.ex de danee en Ae
nieuwe Leden. Sericht van yexhindering is ingeko!0en van de hexen
Seinstra, paber en Walli4ga.
HiJ geeft hierne een uiteenzetting van het op de agenda ond,er pur1t
7 v^rmelde t.w. bespreking organisatie IJ.club,
De bed.oeliÍrg is te tïachten te konen tot het instellen vaJI d.i-vexse
com,als6i-es, d.aa,r het tot heden steeds zo j.ê gelveest dat alleÊ qp
d.e schouders ]ran de bestuurs]"eden terecht kont, aldus de yoorzitter
Gezanenl-ijk zulLen R'ij raoeteri. trachtell hj.erin lrerbetering te bren-
ge&, ]rar.d.ad& dat het bestuur d.iverËe personên, die geschikt wordell
geacht voor êeÍr aler colnoiesieg zitti-ng te nelaên, specj-aal tel ver-
gadering zi jn uitgenod.igd..
In de lJsbode Yao de maand oktober 1961 j-6 een a.atj-kel verneld yaÊ
de heer gone1lo, waaruit blj.jkt, dat er bin[enkort een voorstel io
de j.rarvergaderinê van de }C{SB kan vJord.en yer.lvacht inzake het inde-
1en van de iJsclubben in d.ivexse categorièn t.w. ArBrC en D.
Deze iadelingheeft betrekki&g op de grootte van de baan, acconodati:
etz. Zo het, nu staa-t zau onze vereni-girxg in de laagste klasse t.w.
D worden ingedeeld. Ilet is dus zaak allerL geu allenlijk -te traohten
hi-erin verbetering te brengen, vaad.aaï het voorstel yan het bestuu_r
]Ioor het i;rstel].en van diveïse coÍmj-ssies. Slapenêe yerenigj.ngen
kurulen niet fleekonen en zijn gedoeBd te verdwijnen, aldus de yoor-
zLttet.
le 5-daagse werkweek brengt nj-et alleen vxj.j êti jd.ob este+Íng voor
ons ouderen, Éaar ook j-ït niet geringe nate voor d.e Jeugai. In d.e
r,vinter kan een ijevereilj.ging ook het hare d.aartoe bijdragen.
Ilolgens ïerkregen inllchti.ngen vaix de geneer1te is voor onze a j staa,rx
ook in de toekomst een goed plaatsje toebedacht. Al-s het zover ia
dienen viij aflen klaar te staan en d.oor een d.ruk op d.e knop dient
alles op rolletjes te lopen.
iïiJ !ïillen proberen de organlsatie a1s het nogelajk is zo ktaar te
kri- J ge n.
Bij punt 7 ,ran d" agend.a Kooen rr'iJ hieïop nog nader terug, aldus
de Yoorzitter.
Hie rr.a vr'ordt oveïgegaan iot het lezen van de noiulen der vorige
ja--rvêrgadering. De heer ])okter vraagt 11i,ar he! aanbrertgen van de
schuif bij de baan, hetweLk in de no-!u1el ie vÍrreeld. lle vooruj.t"ijJ.
deelt hierop nede, dat de heer R.Hoekstoa nog geen tijd hêeft gehad
deue schuif aan te brengen. Daar de baax} in de toeko4st toch j-n
de polder korot te l-iggen, is her !!enselijl( deze schuif v.odopig
niêt te pl.ratsen.
le noïulen wordeïr hierÍra zonder yerdêre op- of aanmerkingen goed-
gekeurd.

Oblt op het jaarve"slag vaÍr d,- secretaris v/orden geen adnroerki[gen
geaaakt, zodat ook dit vr'ordt aa&genolcen,
Hj-enna volgt het fir.ancieel verslag van d.e perurlngBeeÊter. Het
saldo peÍ l noy. 1961 bedroeg f. 563.25, Iij.eïbij wordt nog opge-nerkt, dat e.n 2-ta1 notars t.\ÀÍ. van schildêr Soexsna ïoor leÍerina'lÍerf eo van 3.de Jorg ïoox ]Ierxj-chte werkzaaaheden aan de verlich.-
ting nog niet zijn o4tya.ngeix.
Daar ootrent het financj-eel versl geen opnerkingen of ïÍagen
roeer worden gesteld.l wordt ook di-t verslag goedgele urd,.
laar de kascoÍ]rtri.ssieleden eerst olo 9 uut aarxweaig kuru1en zijn,
woxdt punt5 van de age4da voorl"opi.g aa:rgehouden.
Pun! 6 iaAekomen stu.dken en nededelj-nsen,
l.lr r-s slechls ! I-ngekoroen s lu]. t.w, een keími6gevi!.él vrn de Bond.
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van lJsclubjj.n lriesla4d.t waarbll wordt !0edegedeel-d, dat de jaêr-
vergaderj-ng var1 het Ge'ï/est ïrieslanal zal worden gehouden op zater-
dag 18 nov. 1961 te ieeur;arden.
nen d.er leden n.l. de heex !'icortB€r^i zal, aet een nog aan te wijzen
bestuluslid deze vergaderiïr€ bj" jwoneo.
Hierna ]Iolgt een korte pauze, !tret eerl gratis consumptj.e van d.e
fJsclub.
?unt 7 lran de agenda blijl.t nogal v,at siof op te leveren. !e voor-
zíl,tet zel nogr0aals de bedoeling hierYan uiteen en deelt teveÍrs
nog even oede, dat de verenigi-n€ inni.ddels een filocie tr\riese l/fag
he^f! aané escha-ft.
Het beotuur heeft geÉeend zo nqgelijk te konell tot het instellen
van de volgende coa!Àissies.
1. een coulnissie voor het naterlaal, [iervaor ziJn nod.ig 2 nenser1.,
die de verantvroordlng vatcahet nateriaal hebben, terwijl deze cor0mi.
sieleden zullen uoeten vrorden aangevuld net 4 of 5 personen, die
Yoor het tra&sport naar el1 van de baèln zorgdragen.
2. connissiê die d.e b.riin in orde maakt.
J. coBli]rlseie vooÍ de inschrijving r/an de hardrijders(sters),]-oten

e]].
4, e,.n cor0r0:issie die íie 1'[edstriJd regelt.
5. vaste slrarters 4 of 5 personen.
6. vaste personen voor de qontr6le en keartverkoJp.
7. een sociale coraeis$ie, die zorgt voor het afgeyen van consunp-
tj-eboniaena:n de baanvegers en andelen die zich op de baan verdien-
stelj-jk roakel1.
E. rierkcocrroissie, die zal @oeten bezien of de baan verbeterd kan
!/oraien eventueel een anc{ere baan zal uoeten v/orden geaocht,
Biu een en anqer bliJkt, aldu- d- v.-Ízi"Ler, da! er nogal wal

nensen r'iodig ziJn, v.oc eo4 óoeoe oÍganis-t-e va-n oe i,Javereoj-ging.
Híj vr:a,,agt !r'at de aanr.iêzigen dereke& vaII de door het bestulir nàar
voren gebrachte suggesties inzake het insteilen van d.eze comrrlissles
Alle i1aIllezigen sterÍoerl met het voorstel in zodat getracht za1
viorden de :faor ó,eze cooroissies benodigde persorlen op te zoeken.
À.rn deze leo,en zal dan eea stencll woÍden afgegeyel, vr'aarop voor
iedex ziJn taak is omschreven.
ne vooaziL,ter deelt hierna ilede, dat volgens een oud uitbreidings

plan de baàn op dezelfde pldats zou bliJven, d.och d.at deze dan
zou rvorCen verbrêêd. lit llan is echter afgewezen, Llo3elijk zal
de iJ svere.i-ging i4 sanenwerking oet FLdatse:rJ-, 'i:,.,.i9 in dezen
iets ku,rÈen b er e:ken,
le heêr Beck is van roening, dat d.e raten van de baan ruin vol-doende
zijn voor korirebeanriJderj.jen. Volgens trero is de accomodatie bij
hêt nabijgelegen fxopenfawE ook \tel goed,
De heer Za.ndstra brengt n3:ir voren, Éxl nu er een rlÍeur/v zwerabad.
koot, of het ook nogêli-jk is het oude zwenbad bij de baan te
voegeE, De grond van hgt avenbad zou daïr ÊEEx ku$lên ïvoïden ver-
lyerkt o! de ljsbaanr zodat deze nínder diep zou worderl. Door

eerldrachti.g s ane írlv erkeil zoD ex vrel !4,-a-b tot stand ziJn te brengen.
Het spreeknoord zegt rrEendracht maakt nacht'r, aldus spreker.
ne voorzitter bêantvrooxd beid.e sprekers. !en goede organisatie
is echter een eerste vereiate. Zo het nu staêty/eten wij iliet ee]1s
hoeveel r0aljêriaal de club precies bezit.
De heer Sroj-t brenglr r1a:-r.r voren of het ook nogefijk is water van
de bdan af ie tappen. Blijkens de heer iioeksroa 1r dit echter on-
nogelijk,
ne heer Íoof heeft hierna no8 even het woord. le kunstiJsbaan zal-
voorlopig v/e1 niets worden, aldus spïeker, ln het noorden ]Ian
Hêere$/een korot een gloot slortcoaplex nel, sportvel-dea, ijsbaant
renbaan erLz. Qak is het plaÍr een nieuw zvr'erÍrbad àan te leggen,
roet eeo boscor0trÈx vlak biJ Oranjerïoud n.1. tussen het binnenpad
en de B.F. v/eg, Xr 1s grote kans dat dit object blrylenkort in



uj.tvoering kor0t. nit houdt daí in dat het oude ultenbad ].rij korot.
Áls dlt bad dan lvordt samengevoegd rnet de ijsbaan, zou meteen de
èccomodatj.e zijn opgelost, alsgrede de opbêrging van het nateriaal.
ne dj-epte van de bàèln bliJft ecl.ter een Éeei].ijkheld. 1n líerbaad
net de rïj-tyoering van bet ?rins enrÁ'i Jkplan rou_ ook de lvatexstand
beter worden, aldus de heer lool.
De heer Pèèkebogr veÊtigt de aandacht op het bespuiten van ale
plantengroei in de baan. lit sJ.steen wordt noaeateel net succes
roegepast,
De heer Iloeksaa zegiJ, dat z.i. de da,o bij d.e baan dit J a.i.r meax'lveer uoet worden gedicht. Hij zegt hiervoox ziJn ne*ei.verking toe.
De heer {íink koroi nog eyen terug op het eventueel biJvoegen vatx
het zwejrbad. bij de baan, le acconodatie zou indêrdaad vexbeteren.
doeh wegens de kostea llan ee4 en ander op tegen de baten. Hij
Beent, d.at Í0et het i4 ord.e raakeÍr van d.it geheel zeet veel koÊten
gelxoeid zulle4 zi jn.
te vooraj-trer antwoordq dat wij zullen trachten hlervoor de nede-
vierking van de gêneente te krijgen, die toch ongetlvibf,el"d dê
recreatj,e - \,vaartoe ook ell ijsb.lan behoor+,- ze,I \\l\Ie:ÍI bevorderen
!e heer lool nerkt nog op, dat b,et z.i. aatbeveling verd.ient deze
kr,ïestie nu aI aanhan€ig te maketx, daar het oyer zeex veel schijven
moe! _Lopen.
De voorzilrter is deze me4i4g eveneens toeged.aan, doch verzoekt
1i'el ale nederyerking van teÍzakê deskundigen.
!e heer Níjdam nerkt nog op, dat er z.i. v,/e1 neerd.ere gegadigden
voor heL z\ret,bad. zd,Ilerr ziJn.
la!,r er verder nietÊ neer betr.effende dit pwlt aan de orde is,
wordt van dit ondeÍwerp af,gestapt en de agend.a verder afgewerkt.
laar d,e heer S. iloekstra, een der leden van de kascolor0isÉie j-n-
niddels is gearrj-yeeÍd brergt deze --exst verslag uit van de be-
vindlrgen vall de kascoilt"!1i. s sie. Hij deelt rilede, dat de bescheid.en
van de penniD€aeester alle ziJn gecontrijlêerd ei1 j-n goede ord.eziJn bevonoen, zodat hlJ voorstelt de lerulingmeestex décharge
te YeÍlenen, Àldus gGchledt.
Inpl:Lf,ts vàn de heex Kooastra, die aftredend is, wordt alo kas-
cor4eissielid toegeyoegd de heeT Zandsllra.
Hierna volgt de b estu uj..ve rkiezir''. Àftdend ziJn d. heren J.
SierdsBa en Á.de Vries, beiden heÍkiesbd.ar. llij ac.laaatie vrordeï!

deze heren he rb eroel[d.
lunt 10 van d.e agenda volgt hierna t.!r. besprêkang feêstavonct.
Sesloten !.roxclt \ïeer e€r" fêestavond te hou.deïr, zo nogelijk net
ne devre rk j-nê van het eyts Frysk loeniel, lÍadat iirs geinformeerd
naar de vxije data, vrordt deze avond vastgesteld op zatetd.ag 24
febrnari I)62 ln zia! Tropenfau-na. OvÉr di! punt orllspon zici
nog enige dj-scussie, darr het eerÊt de bedoelÍng lvas d.e feeBtavond
op een vÍijd.agayond te houd.er hetgeen i.v.o, de 5-daalgse weï'kweek
lroLgens enkele aanlcezigen geen bezwaar zou opleveren.
MÍr.Woortlran deelt roede, dat zlj o.a. ]Ian de Batavr.s fabriekeÍr
heeft gehoord, dat d.j.t peasoneel liever de feestavo&d op zaterdag
houdt. lesfoten r'/ordt dal1 ook de zaterdag hiexvoar vast te ste]lèn
Voorts wordeÍ! de ti-jderÈ{iên vocr l1et a.s. ïiíntersej.zoen vastae-
-teld^ alsv oLgt !
f. we.btrijd voor d.e kindereix.
2. wedÊtriJd voor Ju-r -oren
J. danes iot en net 19 Jaar.

4. heren tot en t0'et 19 Jaar,
5. gynnasten

6. ledenvredstïij d.
OvêÍ het punt verhuL.r der baan aàn vereaigir€ell' e.d. lrordt uog
even \ían gedachten ge1.ri.eseld.. Aan het bestuar wordt in dezen vrij
4arrs44 ! 6Eósve4r
De heer Braltdsí0a vraagt nog of de baan blj verhuu.r kant en klaaï
geÍ[aakt wordt, waarop de voorzitter helre stigend. antwoordt.
ALvorens aa"n de roadvraag ie begi!.rlen traagi d.e yoorzitter aan
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enkele daBes ol het ook roo-e1ijk i"s, dat het ophal-eo der contri-
butiegelden doox de veÍeniging Yan plai l elalldsYrouwen plaatsvindt.
llw.Sleiffer deel-t nede' dat zi-J ilet aa'l] de danes zaL \Tager\'
Díl zàl verlroedíj1ijk wel- losloperx.
ook brenat de voorzitle-r nog even de con6-rapLietent op de baa!'
iè""pr*á. Zoo heL ook mogeti;c ziJn' dat \ti' zeff ieis dergeliikÊ
oo dÈ baen plaatse!'. Deze tent zou alar' tevens als tergplaais
vàor her maLeríaal kunaen wo-roen gebruikt.
te hêer Hoeksroa Yalt de voorzitter direet bii en zegt dat lxet
aèèevaerking Yan allen net niet al- te Yeel" kosten !vel" iets dÉrge-
lijks tot Ètand zou kull]le]1 komen. Hj-i z'aL eerls rondzieí naar Íetg
qeóchikte. get zou dan een Íaste te]1t lroeten wordea.
ilj de rondvra..g ie eerst het woord aan óe heex SL0it Sr. ItiJ
vr;ast inlichtiágen orotrer.t de i i swegencêntíale ' laar dj.t lliet
tot áe conpetentíe van de iisclub behoort kan hi.erop door de

]Ioorzj-tter'geen atltY{oo rd wordên Aegêven. !ê he ef,ic R.Hoeksna geeft
echier hierop een toelicbting
lè freer Ullgti Ho eksltra vraagt hoe het sta'et Ioêt de gêluidsinstêl-
1atie. Dê ioorzitter: zegt, dat het nooj- zov zí)!L dat de lJsqfub
een eisen seluj-dsinstall ai!íe zoi hebben' doch dit vergt een vri"i
noog uóOraé. Vernoedelj"ik Yan f. 2500.--' Dê heer l'ioortna4 zal
seh;el vriJbliJvend een pri,sopdaaf vragen.
Íe heer !ii;k zàgt toe' dat hiJ j-n íeder geYal deze winten de
installatie wel-weer belan€e1oos ter beschikLiog van de slub
wi1 stel1en, hetvtelk uil eraard te4 zeerste door ale aanwezigen
wordt geapprecj-eerd.
Door dË vààrzitter 1Íordt nog neciegedeeld' dat \'Yordt voorgesteld
voor het rr-Jdên op de verlichte ba:"n van de lêden in eenÍoalige
entree voor het gehele ïÍinterseizoen te vÍagen Yan f' 0.50.
Hi-ernede gaat de vergedering arJioold.
naaï er vérder ni-ets Éeer èràn de orde is' g.É.t de voorzibter
hi--rna 1lo6 sluiti"ng van dêze zcer gea,.1Í!leerde Ïergadering overt
nad vooraf nog een rtoord vaJI dank ïe hebben gebracht voor de
optonstrén de hóop te hèbben uitgesprokera, dat de voorgestêLde
orga.ni-oatlep1ail-íen d.oo r ktun-ren gaan.

Ox ,tetÍoud, ' l_:-ktober 1962.

ooÍzittex.-
(F.ileiffer)

secre_bart-s.-
( À.de Vri es )


